

КРАСНОЕ знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 139 (4027)

СУББОТА, 21 ноября 1970 года.

Год издания 35-й.

Цена 2 коп.



Коллектив полигона железобетонных изделий при Тиговском отделении «Сельхозтехники» сравнительно невелик. Здесь едва ли наберется полсотни рабочих. Выпускает же это небольшое предприятие очень важную и нужную продукцию — железобетонные панели и блоки для строительства животноводческих помещений, гаражей, складов и других объектов в колхозах и совхозах района.

Труженики полигона решение июльского Пленума восприняли как боевую программу к действию и доказывают это на деле. Годовой план реализации готовой продукции на сумму двести тысяч рублей и изготовления пяти тысяч кубометров железобетонных изделий они выполнили за девять месяцев. И вот теперь этот дружный коллектив уже второй месяц работает в счет новой пятилетки.

Став на предсъездовскую вахту, железобетонщики значи-

тельно перекрыли задание октября. Не снижают они взятых темпов и в ноябре. По предварительным подсчетам, план текущего месяца будет перевыполнен более чем на 40 процентов. Что же сопутствует успеху?

Прежде всего здесь правильно поняли значение механизации в технологии производства и успешно ее внедряют. Полностью механизирована подача в бетономешалки щебня, песка, гравия, цемента и других компонентов. А это, пожалуй, одна из самых трудоемких работ. Механизирована также подача бетонной массы в опалубку будущего изделия. Установили дробильный агрегат. Если раньше щебень и песок завозили издалека по железной дороге, то теперь, с установкой агрегата, стали использовать местные сырье. Это в свою очередь позволило значительно снизить себестоимость продукции.

Все эти меры дали возможность повысить производительность труда рабочих, которая составляет 140—150 процентов на одного работающего. Такими же цифрами характеризуется средняя заработка рабочих бетонников полигона.

В честь XXIV съезда КПСС

коллектив бетонщиков взял повышенные обязательства и успешно их выполняет. Кроме основной работы по изготовлению блоков и панелей, труженики полигона оказывают помощь колхозам и предприятиям своей зоны в строительстве. Так, их силами смонтирована котельная в колхозе «Ленинский путь», складское помещение на хлебоприемном пункте, заложен фундамент детского сада в колхозе «Колос». Кроме этого, они строят жилые дома, производственные и служебные помещения в селе Васькове.

Руководитель полигона Михаил Сергеевич Козлов с удовлетворением рассказывает о высоком трудовом подъеме, который царит в коллективе.

Лучшими производственниками в коллективе по праву считаются бригады бетонщиков коммунисты В. В. Кусков и Н. А. Тарынин. Хороших показателей ежемесячно добивается электрослесарь коммунист П. В. Кусков. Подавая личный пример добросовестного отношения к работе, они ведут за собой беспартийных рабочих. Среди них можно назвать бетонщиков

Я. В. Шарапова, В. П. Панкратова, В. П. Антипова, операторов по приготовлению бетона В. А. Кускову, В. В. Калашникову. Под стать им трудятся рабочие по приготовлению бетона М. Г. Нейман, М. В. Цибульская, А. Я. Федорова, А. К. Абермет.

Нельзя не сказать несколько теплых слов в адрес крановщиков В. Д. Колокольцовой, электрослесаря Г. Ф. Березнева, крановщика на загрузке зернов М. Г. Ананкина.

— Коллектив наш пока небольшой, — говорит Михаил Сергеевич, — но дружный, любое задание ему по плечу. Это отрадно еще и потому, что в перспективе на базе нашего полигона должен быть построен завод железобетонных конструкций для сельских строек. Такому решению мы очень рады, а основной костяк будущего большого коллектива уже есть.

Что ж, настрой у тиговских бетонщиков хороший, с высокими производственными показателями они уверенно идут на встречу очередному партийному съезду.

Н. ЯЦЫН,
инструктор РК КПСС.

«Луноход-1» исследует Луну

В ночь с 18 на 19 ноября состоялся очередной сеанс радио- и телевизионной связи с советским автоматическим аппаратом «Луноход-1». Сеанс продолжался 4 часа 40 минут.

После проверки бортовых систем и установки солнечной батареи в необходимое положение самоходный аппарат отошел от места стоянки и развернулся таким образом, что в поле зрения телескопом попала посадочная ступень станции «Луна-17». Затем был выполнен разворот лунохода с целью выхода на маршрут дальнейшего движения в направлении на юго-восток.

Трасса проходила по относительно ровной местности, имеющей впадины и возвышения с углами наклона до 10 градусов. На пути самоходного аппарата встречались камни и кратеры относительно небольшого размера, была преодолена невысокая лунная гряда.

Системы телевизионного наблюдения и радиотелеметрии позволили операторам центра дальней космической связи уверенно вести самоходный аппарат. Проводились измерения механических свойств лунного грунта и параметров проходимости шасси.

В процессе работы самоходный аппарат прошел расстояние 96 метров.

(ТАСС).

КАЧЕСТВО СЕМЕННЫХ ФОНДОВ

СВОДКА РАЙОННОЙ ГОССЕМИНСПЕКЦИИ НА 16 НОЯБРЯ.

В первой колонке — проведено семян, во второй — имеется кондиционных семян (в процентах к наличию).

Хозяйства:

«Колос»	100,0	100,0
Им. Мичурин	100,0	100,0
«Завет Ильича»	77,4	45,9
«Краснинский»	60,0	45,2
«Заря»	47,7	39,8
«Путь к коммун»	87,3	35,2
«Новый путь»	75,7	35,2
«Рассвет»	100,0	30,4
«Ленинск. путь»	24,8	24,8
Им. Жданова	62,0	24,0
«Ударник полей»	99,9	21,8
«Вагановский»	26,4	9,3
«Мир»	10,3	—
Им. Чкалова	53,2	7,5
«Родина»	31,2	4,8
«Красное знамя»	64,6	4,2
Им. Ленина	74,6	—
«Искра»	84,0	—
«Труд»	88,0	—
«Гигант»	1,0	—
«Кузбасс»		—
По району	59,7	23,5

Соревнование в действии

Животноводы колхоза «Ударник полей» досрочно выполнили пятилетний план по производству и продаже сельхозпродуктов. И теперь уже можно подвести некоторые итоги.

Многие дюйки, скотники, птичники работали бессменно на своих местах в течение всего пятилетия. Они отлично справились со своими обязательствами. С первого ноября половина дюйков колхоза трудится в счет будущего года. 19 из них по наименованию молока уже перешагнули трехтысячный рубеж, а к концу декабря число таких передовиков возрастет до 45 человек.

Правление колхоза большое внимание уделяет учебе животноводов. В течение ряда лет у нас работают школы коммунистического труда. Труженики ферм охотно осваивают основы зоотехники и ветеринарии.

28 животноводам хозяйства уже присвоено звание мастеров животноводства первого и второго классов.

Начавшаяся зимовка скота принесла труженикам ферм колхоза много трудностей. Дело в том, что кормовой баланс в хозяйстве беднее прошлогоднего.

В дневном рационе животных мало сочных кормов и концентратов.

Большие трудности и с размещением скота: сверх плана на зимовку 700 животных.

Поэтому правление, специалисты и руководители бригад применяют все меры к правильному использованию корма.

Во всех бригадах построены фуражные дворы, там же установлены весы. Фуражиры отпускают корма строго по дневному рациону.

Правление, партком и профком колхоза разработали условия социалистического соревнования для механизаторов, занятых на вывозке грубых кормов к фермам. По первому снегу сено и солома в сжатые сроки будут переброшены к местам зимовки.

Трудностей у животноводов впереди много. Но мы уверены

в том, что животноводы успеют справиться с ними и к XXIV съезду партии придут с новыми достижениями.

П. АДУЕВ,
главный зоотехник колхоза

«Ударник полей».

ДОБРОЕ СЕМЯ — ДОБРЫЕ ВСХОДЫ

В обширном комплексе приготовлений к весне особое место отводится работе с семенами. Практика убедительно доказала, что там, где засевают землю районированными, первосортными семенами, всегда добиваются прибавки урожая.

Колхозы «Мир», им. Мичурин, совхоз «Заря», к примеру, получили нынче от 18,7 до 22,6 центнера зерна с гектара. Весомого успеха достиг нынче колхоз «Колос». И не последнюю роль тут сыграл посевной материал.

Специалисты и руководители этих хозяйств проявили неустанный труд в повышении культуры земледелия, совершенствуют семенное дело. Вот и нынче колхозы им. Мичурин и «Колос» первыми в районе закончили очистку семян и более 80 процентов из них довели до первого и второго класса. Причем весь семенной фонд в обоих этих колхозах районированных сортов, высоких репродукций.

Но так обстоит дело далеко не везде. Колхозы и совхозы полностью засыпали зерно на посев еще в сентябре. Но это лишь половина дела. Важно, чтобы посевной материал имел высокое качество, гарантировал рост урожайности. К сожалению, в некоторых хозяйствах забыли эту прописную истину. Иначе

бы объяснилось, что у нас есть еще колхозы, где высеивают нерайонированные, низкого качества семена. В «Гиганте» и «Пути к коммунизму» сейчас нет ни центнера сортового ячменя и овса. Именно потому в «Гиганте» ежегодно недобирают урожай, здесь запущено семеноводство.

Казалось бы, руководители обоих этих колхозов примут меры для обмена семян на сортовые и более качественные, но этого не случилось. Руководи-

тели колхоза «Путь к коммунизму» договорились даже с соседним колхозом им. Мичурин о таком обмене, но дальше этого дело не пошло. Так же отнеслись к предложению колхоза «Колос» обменять семена и руководители «Гиганта».

Теперь о подготовке семенных фондов. На сегодняшний день некондиционного материала в районе насчитывается более половины, из него 45,4 процента — по всхожести, 11,5 — по засоренности. Особенно много семян с низкой всхожестью в колхозах «Ударник полей», «Труд», «Красное знамя», им. Чкалова. Тут положение поправимо: крупные партии зерна с низкой всхожестью имеют высокую жизнеспособность, и это зерно можно довести до классности путем обогрева, пропаривания.

Засоренного семенного зерна в районе вроде бы немного, но сосредоточено оно лишь в нескольких хозяйствах. Хотя все семена прошли очистку на сложных машинах, но сорного зерна в них все еще много. Это можно объяснить только бесконтрольностью агрономов за работой зерноочистительных агрегатов. К примеру, в колхозах «Красное знамя» (агроном т. Частухин), им. Чкалова, совхозе «Вагановский» (т. Числов) по этой причине более 45 процентов посевного материала придется перерабатывать заново. Вот только за чей счет? Тут, кстати, надо подчеркнуть следующее: повторная очистка вредно действует на зародыш зерна: оно травмируется, что может привести к снижению всхожести, особенно пшеницы.

«Доброе семя — добрые всходы», — гласит народная мудрость. И чтобы весной иметь для посева добное семя, агрономы должны много поработать сейчас, осенью и зимой. Они обязаны взять подготовку семян под свой личный контроль, организовать работу машин на полную мощность и довести все фонды до посевных кондиций.

Крайне плохо идет очистка посевного материала в совхозе «Вагановский», колхозах «Ленинск. путь», «Родина» и «Кузбасс». Некондиционных семян по засоренности здесь насчитывается более 60 процентов, однако с их подработкой специалисты не торопятся.

«Доброе семя — добрые всходы», — гласит народная мудрость. И чтобы весной иметь для посева добное семя, агрономы должны много поработать сейчас, осенью и зимой. Они обязаны взять подготовку семян под свой личный контроль, организовать работу машин на полную мощность и довести все фонды до посевных кондиций.

М. ВАНЮШКИНА,
начальник районной госсеминспекции,

На Белоярской
атомной



Об утверждении участковых избирательных комиссий по выборам народных судей районного народного суда

Решение исполкома Промышленновского районного Совета депутатов трудающихся от 17 ноября 1970 года

по избирательному участку № 33

Председатель участковой избирательной комиссии **Расюнов** Федор Акимович — от коммунистической партийной организации колхоза «Мир».

Заместитель председателя **Шевченко** Михаил Матвеевич — от колхозников колхоза «Мир».

Секретарь **Барышникова** Мария Трофимовна — от коммунистической партийной организации колхоза «Мир».

Члены комиссии: **Цабей** Валентина Ивановна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Мир»; **Сизев** Яков Виссарионович — от коммунистической партийной организации колхоза «Мир»; **Баранова** Александра Петровна — от колхозников бригады № 1 колхоза «Мир»; **Поздняков** Александр Кириллович — от профессиональной организации колхоза «Мир».

по избирательному участку № 34

Председатель участковой избирательной комиссии **Бурков** Анатолий Петрович — от коммунистической партийной организации колхоза «Ленинский путь».

Заместитель председателя **Алексеев** Юрий Федорович — от колхозников колхоза «Ленинский путь».

Секретарь **Ушаков** Иван Васильевич — от коммунистической партийной организации Гитовского отделения «Сельхозтехники».

Члены комиссии: **Кочкина** Анастасия Дмитриевна — от колхозников колхоза «Ленинский путь»; **Бакланова** Лидия Михайловна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Ленинский путь»; **Плюгфельдер** Виктор Рейнгольдович — от колхозников колхоза «Ленинский путь»; **Баланцев** Иван Григорьевич — от рабочих и служащих Титовского отделения «Сельхозтехники»; **Шадрина** Нина Петровна — от рабочих и служащих Падунского санатория; **Литке** Эдгард Иванович — от коммунистической партийной организации колхоза «Ленинский путь».

На снимке: строительство третьей очереди Белоярской атомной электростанции.

Фотохроника ТАСС.

Свердловская область. В завершающем году пятилетки коллектив Белоярской атомной электростанции имени И. В. Курчатова трудится с особым подъемом. Киловатт-час электроэнергии здесь год от года становится дешевле, а производительность труда неуклонно повышается.

Недавно первенцу атомной энергетики на Урале присвоено почетное звание предприятия коммунистического труда.

Электростанция продолжает наращивать мощности: рядом с двумя действующими поднимаются корпуса третьего блока. В честь XXIV съезда КПСС энергостроители приняли новые повышенные социалистические обязательства.

На снимке: строительство третьей очереди Белоярской атомной электростанции.

Фотохроника ТАСС.

по избирательному участку № 35

Председатель участковой избирательной комиссии **Смирнов** Николай Дмитриевич — от коммунистической партийной организации колхоза «Колос».

Заместитель председателя **Шарапов** Алексей Борисович — от коммунистической партийной организации колхоза «Колос».

Секретарь **Исупова** Таисья Ивановна — от коммунистической партийной организации колхоза «Колос».

Члены комиссии: **Борисов** Виктор Иванович — от колхозников колхоза «Колос»; **Паршина** Александра Тимофеевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза «Колос»; **Фомицкая** Раиса Максимовна — от колхозников колхоза «Колос»; **Соболевская** Татьяна Михайловна — от колхозников колхоза «Колос»; **Белянин** Петр Васильевич — от колхозников колхоза «Колос»; **Илюхин** Анатолий Алексеевич — от колхозников колхоза «Колос».

по избирательному участку № 36

Председатель участковой избирательной комиссии **Ермаков** Дмитрий Григорьевич — от коммунистической партийной организации дистанции контактной сети ст. Падунская.

Заместитель председателя **Ямцун** Михаил Васильевич — от коммунистической партийной организации дистанции контактной сети ст. Падунская.

Секретарь **Кротов** Леонид Дмитриевич — от коммунистической партийной организации дистанции контактной сети ст. Падунская.

Члены комиссии: **Жарская** Нина Степановна — от территориальной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи ст. Падунская; **Тимошенко** Светлана Григорьевна — от учителей и других работников Падунской 8-летней школы; **Прибылкова** Нина Алексеевна — от учителей и других работников Падунской 8-летней школы; **Коробова** Надежда Алексеевна — от территориальной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи ст. Падунская.

Зам. председателя исполкома района С. РОГОЗИН.

Секретарь исполкома района И. РЯБОКОНЬ.

Союза Молодежи Падунской средней школы.

по избирательному участку № 38

Председатель участковой избирательной комиссии **Другов** Виктор Николаевич — от коммунистической партийной организации колхоза им. Жданова.

Заместитель председателя **Соколов** Николай Андреевич — от колхозников колхоза им. Жданова.

Секретарь **Шевцов** Петр Константинович — от коммунистической партийной организации колхоза им. Жданова.

Члены комиссии: **Сирин** Татьяна Ефимовна — от колхозников колхоза им. Жданова; **Редькина** Любовь Николаевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи колхоза им. Жданова; **Павлов** Александр Михайлович — от коммунистической партийной организации колхоза им. Жданова; **Воронихина** Вера Павловна — от колхозников колхоза им. Жданова.

по избирательному участку № 39

Председатель участковой избирательной комиссии **Частухин** Алексей Федорович — от коммунистической партийной организации колхоза «Красное знамя».

Заместитель председателя **Самсонов** Александр Алексеевич — от колхозников колхоза «Красное знамя».

Секретарь **Овсянников** Федор Иванович — от коммунистической партийной организации колхоза «Красное знамя».

Члены комиссии: **Мосяева** Елена Леонтьевна — от учителей и других работников Титовской восьмилетней школы; **Вилков** Василий Иванович — от рабочих и служащих ст. Торсьма; **Клименко** Лидия Максимовна — от колхозников колхоза «Красное знамя»; **Липатников** Александр Григорьевич — от коммунистической партийной организации колхоза «Красное знамя».

Зам. председателя исполкома района С. РОГОЗИН.

Секретарь исполкома района И. РЯБОКОНЬ.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

клуб им. КИРОВА

21, 22 ноября. Новый цветной художественный фильм **Смерть в седле**. Начало в 5, 7, 9 часов; 22-го — в 3, 5, 7, 9 часов.

РДК

21, 22 ноября. Художественный фильм **Простая история**. Начало в 7, 9 часов.

УВАЖАЕМЫЙ ЧИТАТЕЛЬ!

ВЫ НЕ ЗАБЫЛИ ПОДПИСАТЬСЯ

на районную газету

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

на 1971 год?

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

на год — 3 руб. 12 коп.,
на 6 мес. — 1 руб. 56 коп.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 51

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновское районное объединение «Сельхозтехника» — шофера.

ПМК № 166 — кочегаров с окладом по второму разряду, плотников, каменщиков, грузчиков, дворника-ассенизатора.

Загонконторы райпотребсоюза — рабочих на сырьевую базу для консервировки кожсырья.

По вопросу трудоустройства обращаться в вышеуказанные предприятия и организации или к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

Бюро Промышленновского исполкома КПСС, управление сельского хозяйства райисполкома и управление прокормом извещают о смерти ветерана совхозного строительства, бывшего директора совхоза «Заря», Героя Социалистического Труда

ГРИВКО

Никиты Дмитриевича, последовавшей в гор. Кемерове на 65-м году жизни, после тяжелой и продолжительной болезни, и выражают свое соболезнование семье покойного.

Дирекция, партийная и профсоюзная организации совхоза «Заря» с глубоким прискорбием извещают о смерти ветерана совхозного строительства, бывшего директора совхоза «Заря», Героя Социалистического Труда

ГРИВКО

Никиты Дмитриевича, последовавшей в гор. Кемерове на 65-м году жизни, после тяжелой и продолжительной болезни, и выражают свое соболезнование семье покойного.

Новый триумф советской науки

Работу «Лунохода-1», который сошел по специальному трапу с советской станции «Луна-17» и начал выполнять программу исследований поверхности нашего вечного спутника, я назвал бы величайшим достижением советской науки и техники, заявил президент Академии наук ЧССР академик Ярослав Кожешник. Впервые в истории на Луне появился специальный транспортный аппарат, который необычайно расширит возможности изучения Луны. Особенно важно, что этот аппарат послушен радиосигналам ученых, которые управляют им с Земли. Это дает возможность проводить самые различные исследования на Луне, не рискуя жизнью людей.

Отмечая значение нового достижения СССР в области освоения космического пространства, американские агентства АП и ЮПИ отмечают, что впервые в истории космонавтики автоматическая установка вышла из лунного посадочного модуля, чтобы проводить эксперименты на поверхности Луны.

Научная служба агентства Франс Пресс передала для фран-

(ТАСС).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела партийной жизни 1-31, отдела культуры и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографии 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 6752.